

КОНКУРС

«ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ РАБОТНИК ГОДА В СИСТЕМЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ – 2016» (предметы общей подготовки)

*Если учитель имеет только любовь к делу,
он будет хороший учитель.*

*Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, -
он будет лучше того учителя, который прочёл все книги,
но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам.*

*Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам,
он - совершенный учитель.*
(Л. Толстой)

6 октября 2016 года в государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении Ростовской области «Донской строительный колледж» г. Новочеркасск прошел III (областной) этап Областного конкурса «Педагогический работник года в системе среднего профессионального образования Ростовской области – 2016» номинации «Преподаватель года в системе среднего профессионального образования (предметы общей подготовки)». За звание Победитель Областного конкурса боролись семь конкурсантов из Ростовской области.

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ростовской области «Константиновский педагогический колледж» представлял Победитель II (территориального) этапа Областного конкурса представленной номинации **Пушкаревская Ольга Александровна**, преподаватель русского языка и литературы.

По Положению о III (областном) этапе Областного конкурса «Педагогический работник года в системе среднего профессионального образования Ростовской области – 2016» участникам номинации предлагалось раскрыть и продемонстрировать свое профессиональное педагогическое мастерство в 3 направлениях.

Задание 1 «Преподаваемая дисциплина как фактор подготовки компетентного выпускника» (самопрезентация), где каждый конкурсант смог рассказать жюри, гостям и зрителям, как достиг и продолжает достигать своих педагогических успехов в преподаваемой дисциплине.

Задание 2 «Педагогический десант» позволил



участницам раскрыть свое умение и мастерство в мастер-классе открытого урока.

При выполнении задания 3 «Педагогическая дискуссия» педагогам предлагалось поочередно исполнить роль ведущего, раскрывая при этом умение вести диалог, максимально проявляя методическую компетентность и ораторское искусство, аргументированность и инновационный подход к решению профессиональной проблемы.

Ольга Александровна Пушкаревская - грамотный, ответственный, творчески работающий преподаватель русского языка и литературы ГБПОУ РО «КонстПК», свободно ориентирующийся в современных психолого-педагогических концепциях обучения, обладающий высоким уровнем научно-методических знаний по предмету, знаниями нормативно-правовых, программно-методических, организационно-педагогических основ управления образовательным процессом. Ольга Александровна достойно презентовала свой профессиональный опыт на Областном конкурсе, максимально точно, поэтапно с указанием используемых педагогических и инновационных технологий позиционировала изюминки преподаваемой дисциплины, раскрыла, как добывается и достигает положительных педагогических успехов в профессиональной деятельности.

В заключении III (областного) этапа Областного конкурса «Педагогический работник года в системе среднего профессионального образования Ростовской области – 2016» всех участников конкурса поздравил начальник Отдела профессионального образования Министерства общего и профессионального образования Ростовской области Сухенко Андрей Дмитриевич. Он выразил слова глубокой признательности и уважения тем, кто несет неопределимый вклад в развитие сферы среднего профессионального образования.

